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Informace o Zpravodaji CSTUG

Zpravodaj CSTUG je recenzovaný vědecký a odborný časopis s původními
pracemi vycházející od r. 1991. Od roku 1997 je tištěná verze opatřena číslem
ISSN 1211-6661. Od roku 2002 vychází časopis i elektronicky, on-line verzi bylo
přiděleno ISSN 1213-8185. Periodikum je vydáváno v Brně.

Profil periodika: Zpravodaj CSTUG se zaměřuje na problematiku typografic-
kého systému TEX, jeho implementaci a vývoj, na jeho následníky (LATEX, pdfTEX,
X ETEX, LuaTEX aj.) a na příbuzné a podpůrné programové vybavení. Dále se
též zabývá problematikou typografie obecně, zpracováním textu, sazbou a sou-
visejícími tématy, s cílem podporovat využití systému, zejména mezi českými
a slovenskými uživateli. Přijímají se též texty z příbuzných oblastí, jako jsou
například knižní produkce, nakladatelská a vydavatelská činnost, polygrafická
produkce, technologie apod.

Zpravodaj CSTUG slouží ke sdílení nových poznatků, postupů a metod. Uveřej-
ňuje původní práce, projektová řešení a práce přehledové i osvětové.

Časopis nabízí publikační příležitost jak renomovaným odborníkům, tak i za-
čínajícím autorům. Uveřejněny mohou být rovněž i zkrácené verze závěrečných
prací stejně jako výstupy projektů grantových agentur.

Detailní pokyny pro autory: Podrobné informace se nacházejí na http:
//www.cstug.cz/pokyny/.

Šablonu v TEXu pro autory pro snazší přípravu zdrojového textu článku
naleznete na http://bulletin.cstug.cz/.

Složení redakční rady je uváděno v tiráži každého čísla a dále na webu
Zpravodaje CSTUG, viz https://www.cstug.cz/redakcni-rada/.

Kontaktovat redakční radu můžete prostřednictvím e-mailu zpravodaj@
cstug.cz, pro kontakt s administrací sdružení slouží secretary@cstug.cz.

Zpravodaje CSTUG vydává od jeho založení Československé sdružení uži-
vatelů TEXu, z. s., IČ 005 36 580. Evidenční číslo registrace vedené Ministerstvem
kultury dle zákona č. 46/2000 Sb. je E 7629. Bližší informace o vydavateli nalez-
nete na webu sdružení https://www.cstug.cz/kontakty.
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